

搞笑才是旅行的意义



66

清明小长假才过去,五一小长假就要来了,紧接着还有端午小长假。这是适合旅行的季节,在这个季节里,很多人期望来一场说走就走的旅行,但实际上,浪漫的旅行经常会变成搞笑事件。

实习生 吴双 现代快报记者 吴杰 整理

确定不是去搞笑的么

我就是来提个醒!大家旅游结伴真的要谨慎!我出来旅行,和好闺蜜一起,那是真的几年的朋友啊!可你为什么不告诉我你晚上打呼,还是整夜地打!四天没好好睡觉了,白天爬山什么的,夜里得2点才睡着!还有四天的行程!不说了,我先眯下。

去曲阜孔庙旅游的时候,看到一个妈妈指着殿里的孔子像对儿子说:“这是孔老夫子,能保佑你考上大学的,快去拜拜。”然后小男孩一本正经地走到跟前,跟孔子像挥了挥手说了一声“拜拜”。我仿佛看到孔子都尴尬地笑了。

有一次和女朋友去苏州玩,景点游客特别多,背景交代完毕。我牵着女友的手往前走,大约走了十多米感觉不对,回头看女朋友什么时候变成了一位阿姨,阿姨你倒是吭一声呀!

南京的导游小姐一般都比较热情、重感情。有天,导游毛毛将客人带到机场旁边一家餐厅,准备给大家践行了,心里不觉黯然,她有些不舍地对大家说:“今天这是最后一顿晚餐了,吃完后我将送大家上路……”客人顿时哗然!

去某景区游玩看到有铜人拿着大提琴坐在一凳子上,旁边很多人围观照相,一汉子坐在铜人腿上要求同伴给他来张,那铜人猛地睁开眼一下站起来走了,只剩下汉子满脸迷茫地摔倒在地上。

有学生来补办学生证,在填表格时有补办原因这样一栏,以往大多学生都填遗失或是忘家里了什么的,而这个学生填的是去蟒河旅游,被猴抢了。

去丽江旅游,纳西族以黑为美,胖为贵!纳西族导游说最近两年都没见过像我这么值钱的了,夸我长得帅,到了纳西族可以卖200头牦牛!

旅游也能这么杯具

这是什么人品啊!请病假偷偷出来旅游,居然在景点碰到领导!要知道我可是离家几千里了啊!

五一假期快到了,想出去玩的人也多了,告诫:旅游就是上车睡觉,下车尿尿,到了景点就拍照,回到家刷微博发朋友圈。到头来,钱没了,时间也丢了。

前几天去某景区游玩,想拍一张全身的照片,于是把手机给了一位游客,让他帮我拍,谁知道这货拿了手机就跑,你给我回来,把手机还我!

出门旅游,到一河边捞了几条小鱼,装在一矿泉水瓶子里。半路口渴,拿起瓶子就喝,喝完才发现,把小鱼喝下去了!更杯具的是,这个矿泉水瓶子是路边捡的。

单位组织去长白山旅游,两人一屋住旅店。单位有个人脚特臭,同事都不想跟他一屋。单位的某位领导不知道,结果他俩一屋。睡到半夜,这位领导把他叫起来说:“哎,你闻闻,什么东西放坏了。”

骑车旅行经过一村庄,见一户人家门口有两只狗懒洋洋地躺那,一动不动。我经过时嘴贱,对它们吹了下口哨,结果这两货立马爬起来追杀了我半条街,直到出了村子好远才罢休……

一个朋友去澳大利亚旅游,游玩途中偶遇袋鼠,听说袋鼠会攻击人类。朋友就打算原地装死蒙混过关,没想到袋鼠跳到她身边准备经过她时一脚踩中了她的手臂。你猜得没错,手臂骨折。

旅行,就要说走就走

我家附近的一个景点,名字叫金海雪山,一片一片的油菜花组成的金海,然后山上一片一片的梨花构成的雪山。有一次去玩,在停车场下车的时候,看到两个外国友人背着雪橇来滑雪。

前几天走在街上,看到一旅行社广告“送父母去旅游”,于是我和媳妇商量,拿1岁女儿的压岁钱报名了。现在我们正和一群老年人游北京……

那年我们旅游回来的大巴车上,男友望着窗外沉思了几个小时,然后回头对我说:“待会我们去逛商城吧,顺便买对戒指,今年把婚结了。”我的终身大事就这么交代了。现在想起来,总觉得他是坐车太无聊了才想出来的!

那天,一个去参观中山陵的团到我们旅社住。我看见一个小正太愁眉苦脸的,就问他:“小朋友为什么不高兴呀,是爬山累了么?”小家伙叹了口气:“唉,再也不出来旅游了,去哪看的都是屁股……”

去外地旅游,没有提前订房。去酒店开房,服务员说客房全满。太累不想再去找别的酒店,我就跑到楼上走廊大喊一句“警察查房”,然后下楼到总台等待,默默地看着一对对地下楼结账,终于能住上酒店了。

暑假一个人去北京旅游。一天晚上,朋友来电话问我去哪儿玩了。我说:“今天去了雍和宫和颐和园,好累啊。”朋友:“是挺累的……不过这四个地方都蛮好玩的吧?”

